



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области  
Газета основана в ноябре 1933 года

**Вторник**  
21 апреля 2015 года  
•  
№ 32  
(9907)  
•  
Выходит во вторник,  
субботу  
•  
Цена 6 руб. 86 коп.

• КОРОТКО

## Фестивали, фестивали...

Богата талантами земля абатская! И это не голословное утверждение. Периодически на страницах нашей газеты появляется информация о победах жителей Абатского района в той или иной отрасли.

Вот и проведение ежегодных районных фестивалей «Абатские родники» и «Разноцветье талантов» стало доброй традицией в нашем районе. Организатором выступает МАУК Абатского района «ЦКДО «Исток», учредителем – отдел по делам культуры, молодёжи и спорта.

«Абатские родники» – районный фестиваль детского творчества проводится в целях выявления новых талантов среди детей, развития и пропаганды детского творчества на территории Абатского района. По информации И. Кухты, художественного руководителя Абатского РДК, отборочные туры данного фестиваля проходили в дни весенних каникул. В них приняли участие без малого сто детей разных возрастных групп из всех сельских поселений нашего муниципального района.

В эти дни сцена районного дома культуры играла яркими красками выступлений детей и их улыбками. Невооружённым глазом было видно, что все конкурсанты основательно готовились к выступлению, старались показать во всей красе свой номер. А вот закулисная атмосфера была наполнена переживаниями, эмоциями и волнениями.

Отборочные туры пройдены. Интрига сохранится до 1 июня 2015 года, когда на гала-концерте, посвящённом Международному дню защиты детей, будут названы имена победителей, и пройдёт церемония награждения.

В настоящее время в самом разгаре отборочные туры районного фестиваля творческой интеллигенции «Разноцветье талантов». Нынче он посвящён 70-летию со дня Великой Победы и называется «Виват, Победа!».

Творческая молодёжь нашего района представляет на суд компетентного жюри свои музыкальные композиции.

Завершится фестиваль гала-концертом 1 мая 2015 года, на котором будут представлены самые лучшие номера художественной самодеятельности.

В. БАБУШКИНА

## Увеличиваются надой молока

С началом весны оживает не только природа, но и животный мир становится активнее. Уменьшается разница дневной и ночной температуры. Удлиняется световой день. Животные охотно проводят время на улице в загонках, как бы стараясь возместить недостаток свежего воздуха.

Из сводки оперативных работ, предоставленной специалистами управления сельского хозяйства и продовольствия администрации района, следует, что на 16 апреля 2015 года среднесуточный надой молока от одной коровы по хозяйствам района составляет 10,3 кг.

Лидерами по надоям молока от одной фуражной коровы остаются операторы СХК «Луч» с результатом 14,2 кг. В ООО «Быструшинское» увеличивается результат по надоям в отношении показателя прошлого года, тогда он был равен 8,4 кг, сегодня составляет 11,2 кг. Операторы ПСХК «Болдыревский» надаивают 7,9 кг молока от фуражной коровы.

Средняя товарность молока по району составляет 102 %, самая высокая в ООО «Быструшинское» - 109 %. В этом же хозяйстве продолжают массовые растёлы, здесь родилось 84 телёнка. Всего по хозяйствам района дали на свет потомство 102 коровы.

Ю. ФРОЛОВА

### Уважаемые жители Абатского района!

С 1 по 10 мая районный дом культуры приглашает вас посетить выставку-продажу изделий декоративно-прикладного творчества «Удивительные ремёсла абатской земли», посвящённую 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Приходите и вы познакомитесь с уникальным творчеством мастеров Абатского района.

Выставка работает с 10 до 12 часов и с 13 до 16 часов. Стоимость входного билета 15 рублей.

Вам предоставляется право проголосовать за лучшие работы мастеров.



## Зарядка – бодрость духа!

По порядку стройся в ряд – на зарядку все подряд!

13 апреля в 16.00 в парке культуры и отдыха с. Абатское состоялось открытие профилактической акции «Областная зарядка», приуроченной к празднованию Всемирного дня здоровья. Мероприятие прошло в рамках областного профилактического марафона «Тюменская область – территория здорового образа жизни!».

Активисты волонтерского движения поприветствовали абатчан, зарядив собравшихся отличным настроением.

В массовом мероприятии под названием «Зарядка от нас – здоровье для вас!» приняли участие дети и молодёжь, волонтеры, представители трудовых

коллективов райцентра. Правда не все участники пришли в спортивной форме, но и это не стало помехой. Все синхронно повторяли движения за инструктором по спорту Центра физической культуры и спорта Абатского района.

После такой разминки настроение у всех было замечательное.

Заряд весенней энергии и бодрости получили все без исключения!

Отметим также, что эта массовая разминка открыла череду зарядок, которые пройдут в районе как в образовательных учреждениях, так и на предприятиях и организациях. Например, во всех образовательных учреждениях Абатского муниципального района в на-

чале учебного дня обучающиеся будут делать утреннюю зарядку «Областной заряд бодрости» с участием представителей спортивных учреждений и активистов волонтерского движения. В перерывах между занятиями и во время уроков запланированы информационные пятиминутки о здоровом образе жизни и о пользе иммунизации.

Бесспорно, организации и учреждения, там, где заинтересованы в здоровых, активных и жизнерадостных сотрудниках, также присоединятся к участию в акции. Потому как она направлена на пропаганду идей здорового образа жизни, повышение двигательной активности населения региона.

В. БАБУШКИНА  
Фото автора

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	21 апреля (вторник)	22 апреля (среда)	23 апреля (четверг)	24 апреля (пятница)
Температура воздуха	+10...+14...	+3...+13...	+5...+11...	+5...+10...
Осадки	Пасмурно, дождь	Малооблачно	Пасмурно, небольшой дождь	Облачно, дождь
Ветер	ЮЗ-З 7-4 м/с	ЮЗ-С 5-2 м/с	В-СВ 3-1 м/с	З-ЮЗ 6-5 м/с
Давление	747 мм рт. ст.	749 мм рт. ст.	745 мм рт. ст.	743 мм рт. ст.

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Открыта подписка на газету «Сельская новь» на II полугодие 2015 года, которую вы можете оформить в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13, а также в почтовых отделениях.

**Цены на подписку:**

на 1 месяц - 66 руб. 48 коп.;  
на 3 месяца - 199 руб. 44 коп.;  
на 6 месяцев - 398 руб. 88 коп.

Для ветеранов и участников ВОВ цена на подписку за 6 месяцев составит 348 руб. 96 коп.

**СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:**

**Развитие  
ЛПХ  
2 стр.**

**Конкурс  
для учителей  
3 стр.**

**Объявления,  
реклама  
4 стр.**



## • ДЕЛА КРЕСТЯНСКИЕ

## Кто захочет, работу всегда найдёт

Ирина и Владимир Петраш - коренные жители деревни Логиновой. Здесь они родились, росли и учились. Теперь, став взрослыми, не хотят покидать родные сердцу места, даже несмотря на то, что в деревне давно нет работы, а родителям надо поднимать двоих несовершеннолетних детей.

Владимир работает, пусть не в самой деревне, а в районе, семья довольна и этим. А вот чем же заняться хозяйке? Хотя, если посудить, ей ведь нужно следить за домом, за детьми - без дела не просидишь. Когда подросли дети, решили разводить подсобное хозяйство. Доход от него неплохой и без него было бы сложно прожить на зарплату мужа.

Несколько лет И. Петраш работала на ферме, потому опыт содержания большого хозяйства у неё имеется. Муж и дети помогают Ирине. Младшему сыну в подарок купили коня, весь уход за ним он взял на свои плечи. А ещё он принёс домой кроликов, но решил, что не мужское это дело - за кроликами ухаживать и переложил ответственность за пушистых зверушек на плечи старшей сестры. В летнее время старшая дочь помогает маме в огороде. Так что работы у всех хватает.

Чистота и порядок в доме, во дворе, на усадьбе - дело рук всей семьи.

Домик аккуратный, возле ограды асфальт, в ограде всё на своих местах. Хорошие хозяева здесь живут. Настоящие.

- Люди давно стараются уехать из деревни, - говорит Ирина, - но нам не хочется её покидать, здесь тихо, спокойно и нет суеты. Говорят, работы нет - жить не на что. Только мы думаем так: кто захочет, работу всегда найдёт, и незачем в город ехать.

Летом мы заняты на покосе - сами заготавливаем сено. Для этого купили трактор, взяли рулонник на временное пользование. Коров у нас много, всех подоить нужно, потом молоко сдать, дома порядок навести, приготовить. И снова во двор - за дело, вот так и проходит день за днём.

Ю. ФРОЛОВА  
Фото автора



## • ВСЛЕД СОБЫТИЮ

## Ура! Человек родился!

Проводить церемонии торжественных бракосочетаний для специалистов Абатского отдела ЗАГС управления ЗАГС Тюменской области - дело обычное. А с недавних пор к ним добавилась и торжественная регистрация рождения ребёнка. Ведь это волшебное, ни с чем не сравнимое событие, которое хочется сделать ярким, необыкновенным и запоминающимся. Такое мероприятие с вручением счастливым родителям свидетельства о рождении их малышки прошло 19 марта в зале Абатского отдела ЗАГС.



Мир без детей - мир без надежд и будущего. Дети приносят в дом радость и счастье, наполняют жизнь родителей теплом и светом. Радостью и счастьем наполнилась жизнь семьи Тороповых Вадима и Анны - в первых числах марта на свет появилась четвертая дочка.

В день проведения церемонии иманаречения в зал торжественной регистрации отдела ЗАГС были приглашены родители с новорождённой малышкой, старшими детьми, родственниками. Особое внимание, конечно же, во время церемонии было обращено на маленькую «виновницу» торжества и её имя - как первый после рождения самый значимый подарок на всю жизнь.

Сколько тёплых слов, пронзающих душу, было сказано Юлией Ку-

ликовой, ведущей торжественного мероприятия, в адрес родителей! Но особое место в жизни каждого ребёнка, бесспорно, занимает мать. С самых первых дней она живёт его дыханием, слезами и улыбками. В этом смысл её жизни. Красивыми стихами обратилась к Анне Викторовне ведущая, от её слов прослезилась все присутствующие женщины:

Есть в природе знак

святой и вещей,

Ярко обозначенный в веках:

Самая прекрасная из женщин -

Женщина с ребёнком на руках.

От любой напасти заклиная,

Ей-то уж добра не занимать,

Нет, не Богоматерь, а земная,

Гордая возвышенная мать.

Пусть вам вечно солнце

рукоплещет!

Так она и будет жить в веках,

Самая прекрасная из женщин -

Женщина с ребёнком на руках!

А Вадиму Михайловичу, главе семьи, пожелали пронести гордое звание «отец» через всю жизнь, быть надёжной и верной опорой.

Также в своём обращении к родителям Юлия Станиславовна отметила, что рождение ребёнка не только большое счастье, но и огромная ответственность за его воспитание: ведь всё самое главное и важное ребёнок берёт из семьи, ибо семья была, есть и будет продолжением рода и основой России!

Поздравления с рождением младшей сестры принимали и старшие сестры Юлия, Анастасия и Екатерина. Девочкам подарили волшебный шар желаний, который, загадав самые заветные желания для себя и своей маленькой сестрички, они потом выпустили в небо.

В праздничной обстановке в кругу самых близких людей, в соответствии в Семейным кодексом Российской Федерации, было зарегистрировано рождение дочери в семье Тороповых, которой по желанию родителей дано имя Полина. В торжественной обстановке Анна и Вадим получили первый официальный документ - свидетельство о рождении Полины и памятный подарок.

Счастливые бабушки, дедушка, родные, присутствующие на регистрации, приготовили главной виновнице торжества многочисленные подарки и пожелали малышке расти здоровой и счастливой, а родителям - терпения, взаимной поддержки и успехов в воспитании детей.

Праздник получился трогательным и добрым: глаза мамы светились от счастья и слёз, папы - от гордости, а непосредственная виновница торжества тихо спала на руках у мамы.

В. БАБУШКИНА  
Фото автора

## • В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## Залог успеха школьников - правильное питание

Заседание совета по вопросам реализации приоритетного национального проекта «Образование» на территории Абатского района под председательством главы района И. Васильева состоялось 30 марта. В этот раз темой совета стало «Состояние здоровья и формирование культуры питания школьников».

Организация рационального питания в образовательных учреждениях района, новые формы предоставления питания, формирование культуры питания и просветительская работа с детьми, родителями и педагогами - вот вопросы, что были рассмотрены в ходе заседания.

Работа совета началась с доклада начальника отдела образования В. Шагаевой «О ходе исполнения решения Совета по реализации приоритетного национального проекта «Образование» на территории Абатского муниципального района от 26.09.2014 г.».

Затем слово было предоставлено специалисту отдела образования В. Шестернёву, который рассказал, как в школах района проходит формирование культуры питания.

Валерий Викторович отметил, что значительное число современных проблем в системе общего образования связано с негативной динамикой здоровья детей и подростков. Рациональное питание - важнейший элемент здорового образа жизни, формирование которого у населения, в первую очередь, детского, является приоритетной государственной задачей. Ведь по данным медицинских осмотров школьников, в структуре хронических болезней патология пищеварительной системы занимает пятое место. А потому формирование культуры здорового питания должно начинаться с самых первых этапов обучения ребёнка в школе и продолжаться на протяжении всех лет обучения.

В своём докладе специалист подробно описал, как обстоят дела с организацией питания школьников в нашем районе: состояние и оборудование школьных пищеблоков, обеспечение питьевой водой, меню школьных столовых, организация работы буфетов и т.д. Ознакомил докладчик членов совета и с работой по формированию культуры здорового питания в школе.

Все 15 общеобразовательных учреждений района имеют встроенные пищеблоки, 3 школы имеют современное оборудование - это пароконвектоматы (Абатские СОШ № 1 и № 2, Банниковская СОШ).

В образовательных учреждениях предусмотрено централизованное обеспечение обучающихся питьевой водой, отвечающей гигиеническим требованиям.

Для обучающихся образовательных учреждений района введены обязательные горячие обеды (охват 100%), состоящие из четырёх обязательных блюд. Составлено меню (горячие обеды) на период (10 дней). Разработано оно «Тюменским технологическим центром» с учётом продолжительности пребывания в учреждении, возрастной категории и физической нагрузки. Соблюдаются требования по массе порций, их пищевой ценности, суточной потребности в основных витаминах и микроэлементах. Вся эта информация есть в меню и родители имеют право ознакомиться с ней для того, чтобы понять насколько полноценно питание детей в образовательном учреждении.

Школьное меню является диетическим безопасным для всех учащихся, даже имеющих отклонения в здоровье. В подаваемой пище учитывается температурный режим, а готовность блюд осуществляется в соответствии с технологическими картами.

Одной из новых форм предоставления питания является работа школ по организации буфетов. Школьные столовые предоставляют учащимся дополнительное питание из разрешённых к реализации в школьной столовой продуктов. Как правило, это соки, чай, обогащённые витаминами продукты (кондитерские изделия).

Школьная образовательная программа формирования культуры питания для учащихся предполагает активное вовлечение в работу родителей. Как показывает практика, современные

дети, к большому сожалению, неохотно едят первые блюда, рыбу и овощи. Чаще всего это происходит потому, что дома эти блюда либо совсем отсутствуют в семейном меню, либо представлены в нём редко.

По результатам анкетирования в школах района только 10-20 процентов родителей знакомы с основными принципами организации здорового питания детей. А ведь без участия родителей невозможно научить детей оценивать продукты и блюда с точки зрения их полезности для здоровья и уметь отдавать предпочтение наиболее полезным.

Н. Куликова, директор Абатской СОШ № 1, рассказала о том, как в школе проходит формирование культуры питания у школьников на практике.

Наталья Владимировна отметила, что школьный возраст является самым важным периодом развития человеческого организма. Поэтому правильное, сбалансированное питание в школе обеспечивает рост и развитие детей, способствует укреплению их здоровья, улучшению успеваемости, повышению работоспособности, помогает противостоять неблагоприятным условиям окружающей среды. Совершенствование системы питания в школе напрямую связано с сохранением здоровья учеников.

В школе 487 учащихся. 100% учеников ежедневно получают горячее питание, 122 учащихся 2-разовое питание. В меню входят продукты, содержащие не только белки, жиры и углеводы, но и незаменимые аминокислоты, витамины, некоторые жирные кислоты, минералы и микроэлементы. Правильный режим питания является составной частью общего распорядка дня школьника, и он гармонично сочетается с режимом занятий, труда и отдыха детей. Всем учащимся, учителям и родителям знаком график питания. Разнообразное меню, культурное обслуживание, правильная организация питания школьников в течение учебного дня - результат плодотворной работы администрации, поваров, медработника школы, классных руководителей, родителей.

Много внимания в школе уделяется формированию культуры питания обучающихся и их родителей. С этой целью проводятся классные часы, встречи с медработником школы, на которых учащимся разъясняется значимость правильного питания для здоровья. Беседы о правильном питании проводятся и на родительских собраниях.

В этом году в школе прошла конференция на тему: «Правильное питание - залог здоровья школьника», где были представлены проектные работы учащихся о полезных продуктах. Для лучшего понимания важности организации правильного питания систематически проходят педагогические советы, где рассматриваются вопросы по пропаганде здорового образа жизни и правильного питания детей.

В школе проводятся традиционные внеклассные мероприятия, посвящённые данной тематике: Дни здоровья, конференции, уроки-практикумы, конкурсы газет, презентаций, пословиц, загадок, оформляются выставки книг по правильному питанию и выпускаются информационные листки для родителей. Учащиеся и их наставники ведут проектно-исследовательскую деятельность.

О состоянии здоровья школьников Абатского района по результатам медицинских осмотров и факторах риска развития заболеваний рассказал главный врач «Областной больницы № 5» И. Коптяев.

Согласно решению совета, работа по внедрению в школы доступных методов и технологий укрепления здоровья будет продолжена. Особое внимание следует обратить на то, чтобы поступление мясной и овощной продукции производилось через кооперативы Абатского района с учётом запросов образовательных учреждений.

Также принято решение активизировать разъяснительную работу с родителями по организации здорового питания детей: на приёме участковыми педиатрами, работниками ФАПов во время проведения диспансеризации детей.

Е. ВОДОЛАЗОВА



## ● ОБРАЗОВАНИЕ

## Учитель — мудрейшая из всех профессий

Требуя сначала от себя, а потом от учеников — таков педагогический девиз Н. Дробуниной, учителя начальных классов Абатской СОШ № 2. По итогам профессионального конкурса «Учитель года — 2015» Нина Вячеславовна признана победителем и ей присуждено первое место. Второе место по решению жюри отдано О. Клюкиной, учителю химии и биологии Банниковской СОШ, а третье Татьяне Десятовой, учителю начальных классов Быструшинской школы. Дипломы за участие получили Валентина Руденко, учитель биологии Старомаслянской СОШ, и Юлия Сеногноева, учитель физики и математики Абатской СОШ № 1.

Традиционный конкурс среди педагогов района прошёл в середине марта. В течение двух дней пять его участниц делились с коллегами своими знаниями и профессиональными умениями, ведь цель этого мероприятия — распространение опыта творчески работающих педагогов. Конкурсные уроки, творческие мастерские, методические семинары — вот те этапы мероприятия, что необходимо было пройти участни-

цам на пути к победе.

Как отметила в своём выступлении В. Шагаева, начальник отдела образования, конкурс профессионального мастерства — это конкурс, где нет победителей и проигравших. Ведь в итоге все участники остаются

в выигрыше, приобретённые ими опыт и знания — ещё один маленький шаг к вершинам мастерства мудрейшей из профессий под названием — учитель.

Е. ВОДОЛАЗОВА  
Фото автора



## ● К СВЕДЕНИЮ

## Обращайтесь, вам помогут!

**Телефон доверия** — один из видов социально значимых услуг. Он предоставляет возможность анонимного телефонного разговора с квалифицированным специалистом. В ходе разговора абоненту может предоставляться информация и психологическая поддержка, а абонент может передавать сведения консультанту. Телефон доверия часто используется для консультирования по сложным, противоречивым темам, обсуждение которых в личной беседе может быть затруднительным: межличностные отношения, болезни, употребление наркотиков, преступления и др.

Консультирование по телефону доверия строится на нескольких базовых принципах.

**Анонимность абонента и консультанта:** оба они не обязаны называть себя, сообщать своих личных данных; абонент может назваться любым именем или вообще не сообщать его, телефонный номер абонента не фиксируется — это увеличивает безопасность собеседников.

**Конфиденциальность:** содержание беседы не записывается и не передаётся третьей стороне; может собираться лишь статистическая информация о звонке: категория проблемы, возраст абонента (если он его сообщил), его социальное положение.

**Толерантность:** взгляды, которые высказывает абонент, не осуждаются и не критикуются; это позволяет создать комфортные условия для

разговора и эффективной работы с проблемой.

**Управление разговором:** абонент может в любой момент прервать разговор, то же может сделать и консультант при определённых условиях.

Такая служба создана, действует и в нашем районе по адресу: с. Абатское, ул. Краснофлотская, 12. Телефон: 8(34556) 41-7-06; ICQ 613164917. В качестве консультантов выступают психологи, социальные работники, юрист. Вам помогут и поддержат люди, которые не раз сталкивались с проблемами и бедами людей.

Е. ПЛОТНИКОВА,  
педагог - психолог МАУ  
«КЦСОН «Милосердие»

## ● Каникулы

## Обучающие мероприятия — интересные и познавательные

Во время весенних каникул с 22 по 29 марта ученики смогли отдохнуть от школы, учебников и занятий. Чтобы дни отдыха дети проводили с пользой, специалисты Молодёжного организационно-делового центра вновь организовали и провели районные обучающие мероприятия для учащихся Абатского района.

Ребятам на выбор было предложено несколько направлений: «Школа лидера», «Школа волонтера», «Школа КВН», «Школа ученического самоуправления» и «Школа юнкор». Входя в состав группы юнкоров, мне была предложена практическая часть занятия — написать со своей точки зрения о занятиях «Школы волонтера». И вот что у меня получилось.

Участники «Школы волонтера» узнали, что такое волонтерство, кто такие волонтеры и чем они занимаются. Но сначала психолог Молодёжного центра Юлия Лучановская провела с ребятами несколько зани-

мательных игр. Они позволили ребятам ближе познакомиться друг с другом, узнать имена, фамилии, возраст, увлечения.

Затем в ходе занятий нам было предложено несколько игр и тренингов. Например, игра «Толерантность», обучающая толерантному отношению к людям другой национальности, религии и жителям другой страны. Тренинг «В шкуре зависимого» наглядно показывал зависимость современной молодежи и подростков не только от алкоголизма, табакокурения и наркотических веществ, но и от компьютерных игр и телевизора. В ходе тренинга «Оживи сердце коллектива» мы анонимно писали друг другу добрые пожелания. «Все эти тренинги позволяют сдружиться и поддерживать дружеские отношения волонтеров, которые должны делать добро бескорыстно и не важно кому», — сказала Марина Гудожникова, специалист центра. Именно она проводила игры

и тренинги.

Также был показан социальный ролик «Я не часть потерянного поколения», который очень нам понравился.

В завершение всех занятий перед нами выступила Юлия Архипова, которая является председателем совета волонтеров. Она подробно рассказала о том, как она сама стала волонтером, как поощряется волонтерская деятельность и что это вообще такое. Её выступление сопровождалось презентацией, содержащей информацию о волонтерах села, об акциях, которые они проводят.

На такие занятия специалисты Молодёжного центра каждый год приглашают учащихся школ района. Хорошо то, что все занятия проводятся с привлечением специалистов и представителей того или иного направления. Это позволяет всем участникам интересно, а главное с пользой проводить время каникул.

Е. ГЛУЩЕНКО, ученица 9 «б»  
класса Абатской СОШ № 1

27 апреля в РДК (с. Абатское, ул. Ленина, 14)

оптовая фирма «Кассиопея»

с 10 до 18 часов проводит «День садовода»:

- луковичы и корни многолетних цветов, в т.ч. розы, клематисы, рододендроны,
- саженцы плодово-ягодных деревьев (яблони, груши, жимолость, смородина, виноград, абрикос, слива, вишня, ежемалина, крыжовник, малина, ежевика, голубика садовая, барбарис, калина, боярышник, арония, лещина),
- декоративные кустарники (барбарис, дерен, курильский чай, спирея, чубушник, гортензия, дейция, сирень, флоксы),
- высокоурожайная ремонтантная земляника и клубника (питомник Миролеевой [www.sadurala.com](http://www.sadurala.com)).

**Служба вызова такси «Алекс» круглосуточно!** Удобно, выгодно, надёжно! Т.: 8-992-312-01-61, 42-8-22. **Грузоперевозки; требуется водитель с личным авто.**

\*\*\*

**Такси «Благодать»,** т.: 8-952-670-40-55, 8-922-263-18-23.

\*\*\*

**Такси «БУМЕРАНГ»** лицензировано, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

\*\*\*

**Такси «Комфорт»** (Абатское-Тюмень-Абатское), багаж бесплатно, т.: 8-950-495-83-18; 8-902-813-33-88.

**Магазин «МОДНЫЕ ДЕТКИ» НОВИНКИ к летнему сезону!**

**Отделка квартир (гипсокартон, штукатурка, стяжка, обои, плитка, полы), обшивка домов, замена кровли. Водопровод (полипропилен),** т.: 8-919-956-80-23 (Владимир)

\*\*\*

**Доставка перегноя, навоза, песка, земли, глины на а/м ГАЗ, ЗИЛ,** т.: 8-950-481-98-18.

\*\*\*

**Навоз, перегной, самовывоз, работа погрузчик,** т.: 8-950-484-09-94, 22-3-80.

\*\*\*

**Доставка навоза, песка, глины, перегноя, земли,** т.: 8-908-872-16-71.

\*\*\*

**ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ-ПРОЕЗД 600 руб.**

Абатское — Тюмень — Абатское **ЕЖЕДНЕВНО!**

**КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН!**

Из Абатского в 2.00, 9.00, и 17.00, доп. в 14.00.

Из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30, доп. в 20.00.

По пятницам ещё и в 18.00.

Доставка по городу и району.

Утром до больниц по ул. Котовского и Холодильная **БЕСПЛАТНО!**

Ждём ваши заявки, т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

**Монтаж отопления, водопровода,** т.: 8-902-815-08-61.

\*\*\*

**Натяжные потолки,** т.: 8-902-815-08-61.

\*\*\*

**Натяжные потолки,** т.: 8-952-689-95-10.

\*\*\*

**Все виды настройки компьютеров на дому у заказчика (Денис), ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ,** т.: 8-902-624-13-43.

\*\*\*

**Изготовление корпусной мебели под заказ.** Низкие цены. Выезд замерщика на дом, т.: 8-919-952-54-09.

\*\*\*

**Перевозка грузов на а/м «Газель», УАЗ-Патриот с прицепом,** т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

\*\*\*

### Уважаемые жители с. Абатское!

ООО «Теплосервис с. Абатское» предлагает гражданам индивидуальных домовладений услуги по вывозу жидких бытовых отходов с заключением договоров.

Ваши преимущества:

1. Достаточно сделать звонок диспетчеру на телефон 41-7-50.
  2. Нет необходимости вносить предварительную оплату или ждать машину дома.
  3. Оплату вы можете произвести в любое удобное для вас время до 10 числа последующего месяца, когда придёте оплачивать услугу водоснабжения.
  4. У предприятия достаточно транспорта, чтобы своевременно выполнить вашу заявку.
- Мы рады видеть вас!

**Принимаем заявки на цыплят суточных: бройлеры, гуси, утки, простые петушки, курочки. Корм,** т.: 42-1-30, 8-904-889-02-66.

\*\*\*

**Принимаются заявки на суточных цыплят: красных, петушков, бройлеров, утят, гусят, корм.** Возможна доставка, т.: 8-922-041-55-99, 8-982-786-31-47.

**Цыплята-бройлеры суточные, подращенные, утята** т.: 52-4-54.

**В магазине «Корма и кормовые добавки» лук-севок, 120 руб./кг,** т.: 52-4-54.

\*\*\*

**Фасадные и кровельные работы** быстро, качественно, недорого, т.: 8-919-937-57-47, 8-912-078-49-54.

\*\*\*

**Бурение скважин.** Насос, шланг и яма в подарок, т.: 8-929-200-91-34.

\*\*\*

**Установка дверей, работы с гипсокартоном, сайдингом, устройством крыш,** т.: 8-952-684-89-74, 8-950-486-89-60.

\*\*\*

**Адвокат оказывает правовую помощь.** Обр.: с. Абатское, ул. 1 Мая, 8, т.: 8-908-867-57-93.

\*\*\*

**Салон-магазин «Людмила» И/П Молевой О.А. приглашает за покупками.** Ждём вас по адресу: ул. Ленина, 39, т.: 51-6-51 (раб.).

**Срочный выкуп автомобилей,** т.: 8-908-807-81-84, 8-962-033-39-90.

\*\*\*

**Доска обрезная 25, 30, 40, 50; брус 100, 150, 200; фанера (сосна, берёза), штакетник 1,2-1,5 м, вагонка (сосна, осина), ДВП, ДСП, OSB, СМЛ, гипсокартон, минвата, цемент, кирпич, блок газобетонный, плитка, шифер. Профилист, уголок, труба, сетка-рабица, водосточная система (желоб, воронка, труба), сайдинг. Линолеум, стекло. Двери (металл, ламинат, шпон, дерево). Душевые кабины, ванны. Поликарбонат, плёнка армированная, сэндвич-панели. Теплицы. Плитка тротуарная, брусчатка, бордюры. Штакет из металлического профиля. Доставка по району.** Т.: 41-4-06.

\*\*\*

**Проведём водопровод проколом,** т.: 8-904-476-76-97.

**Сельскохозяйственный потребительский кредитный кооператив «Перспектива» привлекает в оборот свободные денежные средства от населения, организаций.** За пользование средствами кооператив выплачивает займодавцам 10 % годовых. Обращаться по адресу: ул. 1 Мая, 42, справки по т.: 8-912-390-76-34.



**Продам «Хёндай-Акцент» 2010 г.в., серый металллик, без пробега, т.: 8-902-622-44-66.**

**Принимаем солёные огурцы, морковь, свёклу, т.: 51-1-52.**

**Бурение скважин. Пенсионерам скидка, т.: 8-919-926-05-06.**

**Бурение скважин. Сдача под ключ, т.: 8-982-782-25-97.**

**28 апреля с 10 до 11 часов в редакции газеты «Сельская новь» (ул. 1 Мая, 13) СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ (АУДИОМЕТР) (пр-во – Россия, Дания, Германия) карманные, заушные, костные, цифровые, комплектующие. Индивидуальные вкладыши. Цены от 3000 до 15000 руб. Справки по т.: 8-983-563-05-22. Требуется консультация специалиста. Свидетельство № 003035270 выдано 20.02.2008 г. (г. Омск).**

**СуперАКЦИЯ В АБСОЛЮТ! МОТОКУЛЬТИВАТОРЫ по ценам 2014 года! ВЕЛОСИПЕД «Forward» 21 скорость – 3499 руб.! В РАССРОЧКУ без банков!**

**23 и 26 апреля с 12.00 до 13.00** возле гостиницы «Абат» состоится продажа кур-несушек, кур-молодок, цыплят-бройлеров, гусят, утят, курочек, петушков, индюшат (г. Челябинск).  
В с. Быструха с 13.30 до 14.00; в с. Ошепково с 14.15 до 14.30; в п. Майском, в с. Ст.-Маслянка, с. Банниково и ближайших деревнях – каждый четверг по обязательному предварительному звонку, т.: 8-819-921-04-18.



**Новинка!!! Электрический тёплый пол. Инфракрасная плёнка «Heat-Plus» устанавливается под любое напольное покрытие: линолеум, ламинат, ковролин, паркет, на горизонтальные, вертикальные, наклонные, круглые поверхности. Т.: 41-3-70.**

**Услуги ассенизаторской машины, 3,8 куба – 350 руб., т.: 51-7-71, 8-912-395-94-02.**

**Туристическое агентство «Ишим-Тур» приглашает в экскурсионные автобусные 2-дневные туры: Тобольск-Абалак, Ялтуторовск-Чимеево, Омск-Ачаир. Стоимость на человека 3500 руб., подробнее по т.: 8 (34551) 7-01-21, 8-919-954-17-88.**

**Ремонт холодильников, выезд на дом, т.: 8-908-870-41-18.**

**СОПСК «Весна» закупает свинину, говядину по цене от 200 руб. до 230 руб. за кг, т.: 8-950-492-09-22, 8-982-902-19-54.**

**Ремонт, отделка квартир любой сложности, фасады. Качественно, сроки, т.: 8-904-490-68-50, 8-904-490-68-40.**

**Изготовление ключей, заточка цепей, т.: 8-982-915-59-74, 8-919-935-40-53.**

**Только 1 день 25 апреля в магазине «Ладога» с. Абатское акция «Оптовый беспредел!» Оптовые цены на всё! Спешите!**

**Сниму меблированную квартиру в с. Абатское на длительный срок, т.: 8-952-673-46-29.**

**Предприятию на постоянную работу требуются пастух, скотники, доярки, трактористы категории Д, водители категории Е, С, т.: 41-6-08.**

**В магазин «Фаворит» требуется продавец, т.: 42-1-61, 8-950-492-00-37.**

**Требуется пастух скота частного сектора. Обр.: в администрацию Болдыревского сельского поселения, т.: 31-2-74, 31-2-68.**

**Отдам котят в хорошие руки, т.: 8-922-482-66-10.**

**Такси «Караван» ежедневно из Абатского в 2.00; из Тюмени в 14.00, доп. в 16.00, т.: 8-904-494-57-00, 8-904-494-26-19, 52-4-29.**

### ПОКУПАЮТ

**аккумуляторы б/у, дорого, т.: 8-950-488-32-42.**

**КРС, баранов, т.: 8-912-994-37-44.**

**КРС, т.: 8-982-902-05-47.**

**КРС, т.: 8-952-670-91-62.**

**картофель, цена договорная, т.: 42-8-88, 8-952-689-89-99.**

**картофель, т.: 8-908-879-74-73.**

**картофель, т.: 8-961-208-80-82.**

**картофель, т.: 8-992-306-89-36.**

**металлолом и аккумуляторы б/у, т.: 8-902-815-82-43.**

**картофель, металлолом, цена договорная, т.: 8-982-131-71-75.**

**баранов, т.: 8-952-689-89-99.**

**КРС ж/в, т.: 8-904-462-82-26.**

**железо, т.: 8-961-208-80-82.**

### ПРОДАЮТ

**3-комн. квартиру 56,3 кв. м в центре, т.: 8-922-481-57-09 (после 17.00).**

**частный дом, т.: 8-983-162-85-19.**

**3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, 14, т.: 8-908-872-64-31.**

**3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, т.: 8-919-949-24-15.**

**брусовой дом 80 кв. м, блок Т-25, т.: 8-950-499-05-54.**

**квартиру, т.: 8-922-007-88-48.**

**срочно домик с зем. участком 15 соток, газ, вода, недорого, т.: 8-908-872-16-43.**

**3-комн. квартиру 65 кв. м в центре, т.: 8-950-492-03-54, 51-9-04.**

# Поздравляем

дорогую **Нину Бернардовну** Логунову с юбилеем!

В юбилей – большого счастья,  
Дорогих людей участия,  
Чтобы был уютным дом  
И цвели улыбки в нём!  
Бодрости и оптимизма,  
И большой удачи в жизни,  
Радости и долгих лет,  
Пусть не гаснет в сердце свет!  
**С уважением, любящие тебя муж, дети, внуки**

дорогую папочку **Сергея Станиславовича Самохотова** с днём рождения!

Сегодня папу с днём рождения  
Пришла поздравить вся семья,  
Желают счастья, без сомненья,  
Ему коллеги и друзья.  
Живёт наш папа без оглядки  
И не приносит людям зла.  
Всегда у папы всё в порядке  
И хорошо идут дела.  
Мы с детства в нём души

не чаем,  
По жизни им проложен путь.  
Пусть наш совет совсем  
не новый,  
Но всё ж исполни наш совет:  
Будь папа крепкий и здоровым,  
Будь с нами вместе до ста лет!  
**Сын Евгений, дочь Лилия и зять Дмитрий**

**Нину Афонасьевну Сватову** с 70-летием!  
Желаю здоровья, благополучия,  
всех земных благ.  
**А. Шолохова**

дорогую, любимую нашу **Нину Афонасьевну Сватову** с юби-

леем!

Пусть здоровье ваше крепким  
будет,  
Пусть будет юбилей чудесным,  
Пусть поздравленья льются  
звонкой песней,  
От боли, горестей и всех обид  
Всегда вас верный ангел защитит!  
**Нина, Людмила, Наташа, Серёжа, Люба, Александр, Оксана, Саша, Богдан, Кристина**

милую, обаятельную тётю **Нину Афонасьевну Сватову** с юбилеем!  
Живёшь на свете ради близких,  
Порою забывая о себе.  
Пусть в этот день поклонятся  
все низко

За душу добрую тебе!  
Не печалься, что идут года  
И волосы со временем седеют,  
Душа пусть будет молода,  
А те, кто духом молод, не стареют.  
Пусть счастье сохранит от бед,  
А сердце будет нежностью

согрето,  
Пусть в жизни будет море  
радости и света,  
И много долгих и счастливых лет!  
**Сметанкины (п. Голышманово)**

**Нину Афонасьевну Сватову** с юбилейным днём рождения!  
Цветов душистых аромат  
И ласку солнечных лучей,  
И лунный свет, и тишину,  
И бархат удивительных ночей  
Примите в дар от искренних  
друзей!

Пусть в душе будут мир  
и гармония,  
В сердце – добрые

воспоминания,

Рядом – близкие люди,  
любимые,  
В доме – радость, тепло,  
понимание,  
В мыслях – только всегда  
хорошее,  
В жизни – счастье  
и благополучие,  
Позади – интересное прошлое,  
Впереди – всё самое лучшее!  
**Сартаковы (с. Ошепково), Сватовы (с. Быструха)**

**Владимира Валентиновича Травникова** с юбилеем!

Немного грустно и приятно  
Юбилей свой отмечать,  
Уходят годы безвозвратно,  
Их только успевай считать.  
Пыл души желаем не утратить,  
От забот, тревог не унывать,  
Пусть всегда здоровье и удача  
Будут вместе рядышком шагать.  
Желаем в этот светлый день  
Настроений самых лучших,  
Уйму счастья, встреч с друзьями  
И приятных снов ночами,  
Самых лучших пожеланий,  
Благ земных и новых званий.

**Сестра Нина, Соскины, Мякишевы**

**Татьяну Ивановну Мельникову, Валентину Ивановну Лаптеву** с юбилеем!

Слов хороших не жалея,  
Поздравляем с юбилеем!  
И желаем всей душой  
Только радости большой,  
Сил, здоровья и достатка,  
Чтобы счастьем и теплом  
Был всегда наполнен дом!  
**Козловы**

**квартиру 37 кв. м в 4-кварт. доме по ул. Западный проезд, 850 т. р., т.: 8-904-586-80-75.**

**срочно 2-комн. благ. квартиру, т.: 51-3-96.**

**благ. дом, цена 1,500 тыс. руб., т.: 8-922-048-05-31.**

**1-комн. благ. квартиру 31,4 кв. м в центре, т.: 8-904-462-82-62.**

**дом в д. Бобыльск, т.: 8-908-865-44-00.**

**зем. участок в с. Быструха (газ, вода, асфальт), т.: 8-982-989-25-63.**

**ВАЗ-2121 «Нива» 1983 г.в., 60 т. руб., куплю прицеп, т.: 8-908-872-52-43.**

**УАЗ-469Б, «Лифан-Смайли», т.: 8-912-390-98-87.**

**«Хендэ-Акцент» 2004 г.в., т.: 8-963-057-06-01, 8-963-057-06-56.**

**ВАЗ-210740 2010 г.в., инжектор, цвет серо-зелёный металллик, пробег 25 тыс. км, т.: 8-952-340-23-35.**

**«Тойота-Королла» 2012 г.в., т.: 8-908-870-41-55.**

**«Kia-Rio» 2012 г.в., срочно, т.: 8-952-346-44-49.**

**Газель-Бизнес протоварный фургон декабрь 2010 г.в., 115 тыс.**

**км, 1 хозяин, ОТС, цена 400 тыс. руб., т.: 8-952-672-91-58.**

**МТЗ-80, пшеницу, т.: 8-902-815-89-21.**

**стальные диски 15х6j на 4 болта, т.: 42-3-90, 8-908-865-44-48.**

**прихожую, 2-сп. кровать (1год б/у), спальный гарнитур недорого, всё в хор. сост., т.: 8-950-486-91-93.**

**магазин с оборудованием или сдам, т.: 8-982-902-91-16.**

**ёмкости 5 и 9 куб. м, т.: 8-902-815-82-43, 8-902-815-86-53.**

**детское автокресло для новорождённых недорого, т.: 8-908-870-41-73.**

**ульи в сборе, т.: 8-950-492-07-38.**

**суточных бройлеров, утят, гусят, корм, т.: 8-902-815-84-29, 8-919-921-83-89, 8-992-312-03-17, 8-909-181-32-65.**

**детские вещи (для девочки до 5 лет) б/у недорого, модные, красивые и в отличном состоянии, т.: 8-982-920-39-36 (Любовь).**

**спортивный велосипед «Форвард» новый, индоутов, т.: 8-912-993-73-58.**

**промышленную мясорубку на 380 Вт, т.: 52-3-67, 8-922-262-71-27.**

**дрова колотые и швырок, доставка, т.: 8-902-815-85-89.**

**дрова берёзовые, т.: 8-902-815-85-65.**

**дрова колотые, швырок, т.: 42-4-16, 8-908-875-02-96.**

**дрова, пиломатериал, т.: 8-922-483-02-48.**

**овёс 600 руб./ц, ячмень 800 руб./ц, доставка бесплатно, т.: 8-908-872-40-07.**

**пшеницу, овёс, отруби, т.: 8-902-623-80-23, 41-1-93.**

**овёс, дроблёнку, доставка бесплатно, т.: 8-922-266-69-31.**

### БЛАГОДАРЯТ

Благодарим всех, кто поддержал родных и близких, принял участие в похоронах и проводил в последний путь нашего дорогого мужа, отца, дедушку, прадеда Викулова Ивана Григорьевича.

**Родные**  
Финансово-казначейское управление по Абатскому району выражает искреннее соболезнование главному специалисту Ирине Владимировне Бусыгиной по поводу преждевременной смерти брата **Евгения.**

**Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.**

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

**Адрес редакции и издателя:**  
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.  
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru  
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Тираж 4028. Заказ № 71.  
Подписной индекс 54330.



**Телефоны:**  
гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия-51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.  
ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Е.С. Беспрозванных.  
Компьютерная вёрстка: А.А. Гостюхина.  
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.  
Фактически газета подписана: 20 апреля в 13 часов.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.